



Создание в Горловке Центра социально-медицинских услуг, обновление электротранспорта и реализация ресурсосберегающих проектов в сфере жилищно-коммунального хозяйства – эти вопросы были обсуждены во время визита городского головы Евгения Клепа в столицу Украины. Мэр Горловки посетил Киев в четверг, 31 октября.

Городским головой проведены консультации с экспертами, представителями ряда фондов по вопросу создания в Горловке Центра социально-медицинских услуг. Напомним, Центр призван объединить специалистов, и за один визит обеспечить возможность решения максимального количества вопросов, связанных с социальной помощью, поддержкой и защитой, пенсионным обеспечением, страховыми выплатами и прочим. Реализация проекта обеспечит внедрение современных, инновационных форм и стандартов предоставления услуг, прозрачность их получения в системе «единого окна».

Кроме того, в Киеве обсуждались мероприятия по участию Горловки в программе обновления электротранспорта согласно постановлению Кабинета Министров Украины №404.

Во время этого же визита в Министерстве регионального развития, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Украины проведены консультации и поданы два пилотных проекта, предусматривающие реализацию в Горловке мероприятий, направленных на ресурсо-, энергосбережение, восстановление лифтового парка.

"Горловский Медиа Портал"